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VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO N. 8/2024-27 

Seduta del 11/02/2026 – Convocazione Prot. 0000821/II.1 del 03.02.2026 -  

Alla presenza dei consiglieri: 

N.  Cognome e Nome Componente Presente Assente 

1 COCQUIO FRANCESCO Dirigente Scolastico X  

2 BERNASCONI MARCO Genitore X  

3 BOLOGNA FABIO Genitore X  

4 CORTELEZZI LAURA MARIA Docente X  

5 CRISTELLA VERONICA Genitore X  

6 FALCONIERI STEFANO Genitore X  

7 FERRARO DOMENICA Ata X  

8 FRANCHI DAVIDE Genitore X  

9 FRANCO STEFANIA Docente X  

10 LAMBRUGHI MARINA Ata X  

11 LUPINACCI MARIANTONIETTA MARA Docente X  

12 MARELLI MONICA Docente X  

13 PAPIS MARIA Docente X  

14 ROMANO’ ILARIA Genitore X  

15 ROSSETTI MICOL VITTORIA Docente  X 

16 SCOGLIO ANTONELLA Docente X  

17 SOMAINI MASSIMO Genitore X  

18 SOMAINI PAOLA Docente X  

19 ZERBINATI GIORGIA Genitore  X 

 

È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo. 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta il Sig. 

Massimo Somaini. Assume la funzione di Segretario verbalizzante l’Ins. Somaini Paola. 

Si passa alla discussione del punto 

1. APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE – Delibera n. 39 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

PRESO ATTO del Verbale della seduta precedente inviato con la convocazione 

Con votazione resa in forma palese con un astenuto 

DELIBERA 

- di approvare il verbale della seduta precedente 

 

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 24/02/2026 

 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

Letto approvato e sottoscritto.  

 

                 Il Segretario                                                                        Il Presidente  
          F.to Paola Somaini                                                                                                             F.to Massimo Somaini 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo. 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta il Sig. 

Massimo Somaini. Assume la funzione di Segretario verbalizzante l’Ins. Somaini Paola. 

2. COSTITUZIONE FONDO ECONOMALE MINUTE SPESE A.F. 2026 – Delibera n. 40 

Il Presidente passa la parola alla Dsga, la quale espone il contenuto dell’allegato 2 “Costituzione Fondo Economale Minute Spese 

A.F. 2026” e ne illustra la normativa. 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITA la Dsga  

con votazione espressa a norma di legge, all’unanimità  

DELIBERA 

 

- di approvare la costituzione del Fondo Economale Minute Spese A.F. 2026  

 

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 24/02/2026 

 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 

abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 

diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 

rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 

Letto approvato e sottoscritto.  

 

                 Il Segretario                                                                        Il Presidente  
          F.to Paola Somaini                                                                                                            F.to Massimo Somaini 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo. 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta il Sig. 

Massimo Somaini. Assume la funzione di Segretario verbalizzante l’Ins. Somaini Paola. 

Si passa alla discussione del punto 

3. APPROVAZIONE PROGRAMMA ANNUALE 2026 – Delibera n. 41 

Il Presidente passa la parola alla Dsga, la quale illustra gli allegati modelli contabili che compongono il Programma Annuale 2026. 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITA la Dsga  

Con votazione resa in forma palese e all’unanimità  

DELIBERA 

- l’approvazione del Programma Annuale 2026 così come illustrato dalla Dsga e corredato da tutti gli allegati previsti dalla 

normativa (All.3A, All.3B, All.3C, All.3D, All.3E)  

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 24/02/2026 

 
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 
 
Letto approvato e sottoscritto.  

 

                 Il Segretario                                                                        Il Presidente  
          F.to Paola Somaini                                                                                                             F.to Massimo Somaini 
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